OT aBTOpAa

Hacrosmuii c60pHUK CaMOCTOATEIbHBIX, KOHTPOJIbHBIX M 3a4ETHBIX
pabot mo anrebpe ays 8 Kiaacca OyneT moje3eH mpu pabore kak mo YMEK
IO.H. MakapsiueBa u ap., Tak u 1o Y MK A.T. MopakoBuua (mpu ompene-
JICHHOM M3MeHeHUH IOoPSAAKa ciieJoBaHus pabor).

IIpeniaraembie 3agaHus MOT'YT OBITh MCIIOJB30BAHBI HA JIIOOOM 3Tarie
00yueHUsA: IPU U3YUEHUU, MOBTOPEHUM ¥ 3aKPEIlJICHUN MaTepuasa, ak-
TyaJu3aluu OMOPHBIX 3HAHUMN U IP.

B moco6uu mpezacraBiaeHbl 28 caMOCTOATEIbHBIX, 10 KOHTPOJIBHBIX
u 5 3aueTHBIX pab6oT. CaMocTOATEeIbHBIE M KOHTPOJIbHEIE PA60OTHI IPUBEIE-
HBI B 4 BapuaHTax (IBa YPOBHSA CJIOKHOCTH), 3aUueTHbIe paboThl — B 2 Bapu-
autax. Ko BceM 3asanuaM JaHbl OTBeTHI. Ha BHIIOJIHEHNE CAMOCTOSATEb-
HOU paboTsl oTBoauTCA 15—20 MuH, KOHTPOJILHOMH paboTel — 40—45 muH,
3aueTHOU paboThel — 85—90 mMuH (3aueTHasa paboTa MOKET HPOBOAUTHCA
(baxkyIbTATUBHO MM BBIAABATHCA HA JAOM).

IIpuBegeHHbIe MaTePUAILI U3OBITOUHBI M MOTYT OBITH MCIIOJIb30BaHBI
npu paboTe Kak B KJacce, Tak U AoMa. PeKoMeHAyeM 3a7eificTBOBATh pas-
JuuHble GOPMBI KOHTPOJSA 3HAHUI, TaK KaK KaKJas M3 HUX JOMOJHSAET
APYTIyIo.

IIpenomaBaTenbcKkas IPAaKTHKaA MOKA3bIBAET, UTO IpeAJaraeMblil moj-
60p 3amau mo3BoJAEeT 9P (HEeKTUBHO OCBOUTEL MaTepras 8 Kjaacca u IOATOTO-
BuTh yuamuxcsa K OI'D u EI'D mo nsyyeHHBIM TeMaM.

Hageemcs, uTo mocobue MOMOMKET YUUTENAM IIPU IOATOTOBKE U IIPOBE-
JeHUU YPOKOB, a TaKKe IIKOJbHUKAM IIPU U3YYeHUN MaTepuajia, 3aKpel-
JIEHUY U CUCTEeMATHU3aIuy 3HAHUM.

Kemaem ycmexos!

OcHoBHBIE TeMBI Kypca ajareopsl B 8 Kiiacce

Tema 1. PanmuoHaabHBIE JPOOH.

Tema 2. KBagpaTHbIe KOPHH.

Tema 3. KBagpaTHbIe YpaBHEHUA.

Tema 4. HepaBeHcTBa.

Tema 5. CremeHs ¢ IeJbIM IIOKa3aTeJaeM. JeMeHThl CTATUCTUKH.

Tpe6oBaHNS K YPOBHIO IIOATOTOBKY YUAIIUXCS

B pesyabraTe nm3ydeHUs Kypca ydalruecs JOJIKHBI OBJIAETh CJAeYIO-
IMAMY HaBBIKAMY U YMEHUSIMHU, IPEACTABIAIIINMY 00A3aTeIbHbIN MU-
HUMYM:

* UMEThb IOHATHE O PAIIMOHAIBbHBIX BEIPAKEHUAX, JOMYCTUMBIX 3HAUE-

HUAX IIePeMEeHHBIX;

* yMeTbh BBHIIIOJHATH OCHOBHBIE OIIePAI[UU C PAIlMOHAJIBHLIMU IPO0IAMU

¥ Ipeo0pas3oBhIBATh PAIlOHAJbHBIE BEIPDAKEHNT;



* WMeTh IIPEJICTaBJIeH e O MHOKECTBE JeNCTBUTEIbHBIX YHNCEJ, PABIIH-
YaTh PallMOHAJIBHBIE U UPPAIMOHAJIbLHBIE UNCJIIA;

+ 3HATH ompejieyieHNe apU(PMETHUECKOr0 KBaJAPATHOTO KOPHSA U €r0 0C-
HOBHBIE CBOMCTBA;

* YyMeTb HCIOJH30BATh CBOMCTBA KOPHA AJA MpeoOpasoBaHUSA uppa-
IIUOHAJBHBIX BHIPAKEHUI;

+ 3HATH OIpeJleJieHre KBaAPAaTHOTO YPABHEHUA, YMETh PENIaTh HEIIOJI-
HbIe KBaJ[paTHbLIe YPAaBHEHUS;

* YyMEeTh IPUMEHATH QPOPMYJIy KOPHEeH KBAaApPaTHOTO YPaBHEHUS IJIs
€T0 pelIeHnd;

+ BHATBH OPAMYIO 1 00paTHYIO TeopeMy Buera u npuMeHATh UX AJ pe-
IIeHUA 3a1a4;

* yMeTh pelniaTh APOoOHBIEe pallioHAIbHEIE YPAaBHEHUS;

* YMeTh IPUMEHATHh KBaJpPaTHLIE U IPOOHO-pAlMOHAIbHEIE YPaBHEHUA
IJIA pelleHusa TeKCTOBBIX 3a71au;

* UMeTh IIPeJCTaBJIEHNE O UYMCJOBBIX HEPABEHCTBAX M 3HATH UX CBOU-
CTBa;

+ YMETH JIOKa3bIBATh UKCJIOBbIE HEDABEHCTBA;

* 3HATH OCHOBHBIE UMCJIOBLIE ITPOMEKYTKU;

+ YyMeTh peliaTh HepaBeHCTBA M CHUCTEMBI HEPABEHCTB C OJHOM mepe-
MEHHOI;

* UMeTh IPEJICTABJIEHNE O CTEIIeH! C IEJILIM OTPUIaTeJIbHBIM IIOKa3a-
TeJIEM;

+ BHATDH CBOMCTBA CTEINEHU C LIEJILIM IIOKa3aTesieM M KUCII0JIb30BaTh UX
npu MpeoOpPa3oBaHUM BLIPAKEHUI;

* yMeTh I'PYHOUPOBATH CTATUCTUYECKNE JaHHBIE M HAXOAUTH UX OCHOB-
HbIe XapaKTEePUCTUKH;

* UMeTh IpefcTaBjeHre 00 M300pakeHUN CTATUCTUUYECKUX JaHHBIX
¥ 3HATh OCHOBHBIE BUBI [UarpaMM.

Beimonnenue 3auarmifl 1 UX OIleHUBaHHueEe

KoHTposbHBIE ¥ CAMOCTOSATEIbHBIE PAOOTHI IO BCEM pasfeaM U TeMaM
Kypca MMeIOT ABa YPOBHS CJOKHOCTU. IIpu sToM BapuauTel 1, 2 cooTBeT-
CTBYIOT 0a30BOMY YPOBHIO CJIOKHOCTHU, BAPUAHTHI 3, 4 — YCIOKHEHHOMY
ypOBHIO. BapmaHThl OHOTO YPOBHS CJIOKHOCTHU COJEPJKaT IO IIATh 3a1a-
HU# (IpUMEepHO PaBHOIEHHOU ciaoxHOCTH). CaMocTOoATeIbHBIEe PAabOTHI
OXBaTHIBAIOT MaTepuaJ OTAeJbHBIX Pa3eoB, KOHTPOJIbHEIE PA6OTHI — Ma-
TepuaJs Bcel TeMbl. 3aJaHuA CAMOCTOATEIbHOM PaboThEI B OCHOBHOM ITPOIIEe
3alaHNl KOHTPOJbHOM paboThI.

PexoMeHIyeMble KDUTEPUU OLIEHKI:

+ 3 pellleHHBIX 3aJaul — OTMETKA «3»;

* 4 pellleHHBIX 3aJaul — OTMETKA «4»;

+ 5 pellleHHBIX 3aa4 — OTMETKa «D».

YuursiBasg MOBBIMIEHHYIO CJIOMKHOCTH BapUMaHTOB 3 u 4, mpu MmoIBe-
IeHUYW WTOTOB K HaOpaHHBLIM NIIKOJbHUKAMHU 06ajjiaM MOKHO HOOABUTH
1-2 6anna (B 3aBUCUMOCTH OT CJIOKHOCTH PaOOTHI).



3aueTHbIe PAabOTHI (B IBYX BaprMaHTaX) COOTBETCTBYIOT OJJTHOMY YDPOBHIO
CJIOKHOCTH. BHYTpHU paboThl mMeeTcsd rpajanusd M0 CTEIEHU CJIOKHOCTHU
dagmau (rpynnsl A, B u C). 'pynna A (ATh 3ama4d) conep:kuUT 0a30BbIe 3a-
IaHWsA, KaKI0e U3 KOTOPBIX olleHuBaeTcs B 1 6asr, rpynmna B (Tpu 3agaun)
COOTBETCTBYET IOBBINIEHHOMY YPOBHIO CJIOKHOCTH. 3aJaHUA OIeHUBAIOTCS
B 2 Oanna. 'pynna C (gBe 3amaum) comep:;KUT caMble TPYAHbIEe 3aJaHUA,
KOTOpbIE OIleHMBAIOTCA B 3 OaJia.

PexoMeHyeMble KDUTEPUU OLIEHKU:

+ 5 0anyioB — OTMETKA «3»;

+ 10 6ansmoB — oTMeTKa «4»;

« 13 6anI0B — OTMETKA «H5».

PasymeeTcs, Bce mpuBelieHHbIE PEKOMEHIAIUN He SBJISIOTCS TOTMOI
¥ MOTYT OBITH ITIEPECMOTPEHBI B COOTBETCTBUHU C PeabHOM cUTyalmei: Ko-
JIMYECTBOM YaCOB, OTBOJMMBIX Ha M3yUeHUHEe KypcCa, CTEIeHbIO MOATOTOB-
JIEHHOCTH KJIACCA, CJIOYKHOCTHIO ¥ 3HAYMMOCTHIO PACCMATPUBAEMOM TEMBI
u T. 1.



CAMOCTOSTEJIbHbBIE PABOTbI

1. MpeoOpa3oBaHMe BbipaXeHUn
(noBTOpPEHMue)

BapuaHnTt 1

1. IIpexcraBbTe B BUie MHOrOWwIeHA Beipaskenue (4da — 3)(3a + 1) — 124>,

. 4
Haiigure 3mauenre s3TOro BEIPAMKEHU IIPU @ = ——.

5

2. Vupocrure Beipazkenue (a + 2b)? — (a — b)(a + b). Haiinure sHaueHne
STOTO BhIpaKeHud npu a = -2, b =1.

3. Muorousner P = —3x? + 6x — 3 sanumuTe B BUge KBajapaTa ABydJeHa
C HEKOTOPBIM KoadduimeHToMm. Ilokaxkure, UTO IpU BCeX 3HAUCHUAX IIe-
peMeHHOU 3HaUeHUA MHOToUJIeHa P HEeIoJ0KUTETbHBI.

4. PagnoxuTe Ha MHOMKHUTENH MHOrowieH P = x? — y2 -x+y.
5. Ucmonb3ys pasiioskeHne HAa MHOKHUTENN, HAliIUTe BCe KOPHU ypaB-
HeHns (3x + 11)% = (2x — 1)

BapuaHTt 2

1. IIpencraBbTe B BUe MHOTOUIEeHA BeIpaskenue (3a — 2)(2a + 1) — 642,
HaiiguTre 3HaUeHMe 5TOTO BRIPAMKEHUA Opu a = 4.

2. Vupocrure Beipaxxenue (2a + b)? — 4(a + b)(a — b). Haiigure sHaue-
HUe 9TOTO BhIpasKeHuaA npu a =-1, b =1.

3. Muorouner P = —2x” + 4x — 2 sanumure B BUxe KBajJpara ABydJieHa
C HEeKOTOPBIM KoadpunuernTom. IlokakuTe, UTO IPU BCEX 3HAUYCHUAX IIe-
peMeHHO# 3HaueHusa MHOrouwIeHa P HeIoJ0KUTeIbHEI.

4. PasoxkuTe Ha MHOXKHUTEIX MHOTOUIeH P = x? — y2 -x—-y.
5. Ucmonb3ya pasiioskeHne HAa MHOKUTENN, HAWAUTE BCe KOPHU ypaB-
mernus (3x — 2)° = (4x — 5)°.

BapuaHTt 3

1. HpI/I BCeX 3HAUYEeHUAX HepeMEHHOfI olpeneJnTe 3HAK BbIpaXeHUndA
(4 - 3%)? — (5x — 2)(bx + 2) + 24(x — 1).

2. Vmpocrure Berpakerue (x + 1)° + (2 — x)(x% + 2x + 4) + 3(1 — x)(1 + x).

. 2
Haiigure 3Hauenme sTOr0 BEIPAMKEHU IIPU X = ——.

3



3. Muorousnen P = —2x2 + 8xy — 8y2 3aIUIINTe B BUAe KBaapara IBydJje-
Ha ¢ HeKOTOPBIM KosdpumuenTom. Oupenesanre 3HAK MHOTOUWwIeHa P mpu
BCeX 3HAUYCHUAX IIePEeMEeHHbIX.

4. PasmokuTe HAa MHOKUTEJU BhIpaskeHue 4(3x — 2y)2 - 9(4x + 3y)2.

5. Ucmonb3ya pasiiosKkeHre HA MHOKUTENIN, HAUANUTE BCe KOPHU ypaB-
HeHuA x° + x — 6 = 0.

BapunaHT 4
1. IIpu Bcex 3HAUEHUAX MEPEMEHHOUN ONpenenTe 3HAK BHIPAKEHUS
(8-2x)2+(5-x)(5+x)+ 12(x - 2).
2. Yupocrure Boipakenue (x — 1)° — (x — 2)(x® + 2x + 4) + 3(x + 1)(x — 1).

. 1
Haiigure 3HaUeHE 9TOIO BHIPAKEHUA IPU X = -3

3. Muorowren P =-12x2 + 12xy - 3y2 3aIMIINTE B BUAe KBagpaTa IBY-
yjieHa C HeKOTOPBIM Kosdduiuenrom. Onpenenure 3sHak MHOroudjgeHa P
IIPU BCeX 3HAUEHUAX MepPeMeHHBIX.

4. Pasnoxure Ha MHOKHUTenn Beipaskenue 9(4x — 3y)? — 4(3x + 2y)>.

5. Hcoonb3ys pasiioKeHre HA MHOMKUTEIN, HAWAUTEe BCe KOPHU ypaB-
HeHUA x>+ x — 2=0.

2. PauynoHanbHble Bblpa)XXeHund.
CokpauweHue gpooen

BapuaHnt 1

1. Haiigure gomycTuMble 3HAUEHUS IEPEMEHHOM B BhIPpAKEHUN
3x—6 2x+1
x+1 4 — xz )
3x—-2

2. Ilpu KaKoOM 3HAUYeHHHU IePeMeHHOl 3HaueHue Apodu —; 1 paBHO
x pa—

HYyJI10?

2
3. Coxparure n1pobb 122% U HanguTe ee 3HaueHue npu x = —0,9.
x

4. ITpuseaure APO6H ;C _i K 3HAMeHaTeo x° — 4.
2
5. ITocTpoiiTe TpaduK QYHKIUT y = %

BapuaHTt 2

1. Haiigure momycTuMbIe 3HAUEHUS IIEPEMEHHON B BEIPAKEHU N
4x+3 2x
9—x2 x+2°

. S5x+4
2. Ilpy KaKoOM 3HAYEHUHU IePEeMEeHHON 3HaYeHue Apodu —; 4 paBHO
x —

HyJII0?
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1-— x? .
————— ¥ HaijauTe ee 3HauYeHue npu x = —0,9.

3. Cokparure gpobdh
1+2x+x

4. IIpusenure Apo6H 916—5 K 3HaMeHareio x> — 1.
2
5. ITocTpoiite rpaduk GYHKIUY Y = %

BapuaHTt 3

1. Hafigurte momycTuMble 3HAUYEeHUA IIePEeMEHHOIN B BBIpaKeHUU

x2-bx+6

Bx-2-1"
2. Tlpu KaKuUX B3HaAUeHHUAX IIepPeMeHHBIX B3HaueHHe JIpobu
(x=1)(x+2)(x-3)

4x—3 -1 paBHO HYJII0?

3.C x®+2x—3 . _
. Coxparure 1po0b —————— ¥ HaluTe ee 3Ha4YeHHe Ipu X = 3,1.
x

. 2a% — 3ab + 4b®
4. Haligure 3HaueHNe BBIPAKEHUA 3 5
a” —2ab+ 3b

3y 4x* -1
5. IlocTpoiiTe rpaduk QYHKIUU Y = ox —1°

a+2b=4

ecJ
a-b

BapuaHT 4

1. HaiiguTe momycTuMble 3HAYEHHUS MePeMEeHHOW B BBIPAKeHHUU
2
x°-2x-3
l4x-1-3°
2. Ilpu KakKuMX 3HAaYeHUAX IepPeMeHHBIX 3HadeHHe Jpob6u;
(x+1)(x+3)(x-5)
|-2x+3 -5

3. Cokparure gpobh x;—a_c4—2 U HaliauTe ee 3HaueHue npu x = —2,1.

paBHO HYJII0?

4. Halinure 3HaYeHNe BBIDAXKEHUA — 5
a® +2ab-3b

) 9x* — 4
5. IlocTpoiiTe rpaduk QYHKIUU Y = Sr_2"

3. Cymma n pa3HOCTb gpooeu

BapuaHnTt 1

. 2x—T7  x-10 o
1. BeinonHUTe cloXKeHMe Apobeit = 9 + 02 Haiigure 3uauenue
x° - -x

9TOT'0 BRIpAKEHUA mpu X = 3,2.

x2+6x+5
2. IIpexncrassTe IpO0H 16 B BUJ€ CYMMBI II€JIOTO BhIPAXKEHUS

¥ gpoou.



2
x°—4 5
x—-3 +3—x

3. IlocTpoiite rpaduk QYHKIUU Y = . Bripasure mepe-

MEHHYIO X Yepes Y.

a+l 1+b
2 T2
a“—ab b°—ab
3 +a2—a—6
2a + 6 at-9
STOT'0 BhIpAKeHUs mpu a = 2,95.

4. Bripa:xenue IpeaCcTaBbTe B BUJE APOOIU.

5. YopocTuTe BhIpakeHUe — 1. Haiinure 3HaueHnue

BapuaHT 2

2x + 3 x+7
x2-16 16—«

1. BuinmosHUTE CcJIoMKeHne apobeit 5. Halifure sHaueHMe

9TOro BhIpakeHus npu x = —4,1.

2_4x+3

2. IIpexncraBbpTe APOOHL X 4 B BHUJE CYMMBbI I[eJIOTO BBIPAKEHUA

u apobu.

2

X —7+ 3
x+2 x+2

3. ITocTpoiite rpaduk QyHKINN Y = . Berpasure nnepemeH-

HYIO X 4epes Y.

a+4 + 4+0b IIpefCcTaBbTe B BUe APOOU
ab-a?  ab-b? '

4. Bripaxxenue

2 +az—a—2
3a+6 a2—4

5. YupocTtuTte BBIpaXKeHUE — 1. HatiguTe 3HaueHue

2
9TOI'O BBIPAKEHUA IIPU a4 = -1=.

3
Bapunaunt 3

9x*+2x  14x+1 5
9x2-4 (Bx-2)(8x+2) 4-9x*"

1. BeimostHUTE AEHCTBUS C IPOOIMU

HaiiguTe 3HaueHMe 9TOTO BEIPAKEHUA IIPU X = —%.
2
x“+4x+7

2. IIpencraBbTe APOOH 195 °©B BHUIe CYMMBI I[€JIOTO BBIPAKEHUA

u gpoou.
2 2
3. ITocTpoiiTe rpadmK QYHKIIUHA J = X +x—6 + X Bx—4 _ x. Bripa-
x—2 x+1
3UTe IEPEMEHHYI0 X uepes Y.
2x° +Tx+9 | 4x+3 5
4. BripaxeHue + mnmpeacTaBbTe B BUeE

x® -1 rx+1 x-1
Ipobu u HaliguTe ee 3HAUeHMe npu x = 1,2.

5. YopocTuTe BhIpasKkeHue
1 1 2 4 8 16
+ + + + + .
l1-a 1+a 1+a® 1+a* 1+a® 1+a'




BapunaHT 4

1. BeinosiHuTe AeficTBUA C IPOOAMU
25x% - 2x 8x +3 4
25x% -1  (bx-1)(bx+1) 1-25x"

. 3
HaiiguTe 3HaueHMe 9TOTO BEIPAXKEHUA IIPU X = 5

X2 —6x+11

2. 11 0
pencTaBbTe JPOOHL <3

B BuJ€ CYMMBI I1€JIOT'O BBIDAKEeHU A

u apobu.

2 2
x +x—6+x -3x—4

x+3 x—4 —x+2

3. IlocrpoiiTe rpadur QyHKIUU Y =

BripasuTe mepeMeHHYIO X Uyepes Y.
x* —16x +12 3x+2 3
3 +3 -
x°+8 x°-2x+4 x+2
Ipobu u HalinuTe ee 3HaueHue mpu x = —1,9.

4. BripaskeHue IpefcTaBbTe B BUME

5. YupocTuTe BhIpaKeHUe
1 1 2 4 8 16
+ + + + + .
1-a®> 1+a? 1+a* 1+a® 1+a'® 1+a*

4. NMpon3BepeHue M YacTHoe apooen

BapuaHnTt 1

. x—2

1. YKasKnuTe HOMyCTUMbIEe 3HAUCHUA IIePEMEHHON B BhIPAKEHUN i
x —
x

IIpencraBbTe 3TO BBIpAKEHUE B BUAe APOOU.
x®-6x+9 x*+27

2. BrinoiHuTe YyMHOMKEeHMe apodeit
Y x> -3x+9 3x-9

. Hatinure 3ua-

YyeHHe 3TOT0 BhIpaKeHUs mpu x = 6.

a+b . a®+2ab+d°
3-2a " 2a®-3a
HUe 3TOTO BBIpAKEHUs mpu a = —2b.

3. BreimmoiHuTe nesieHue gpodeit

. Hatinure 3uaue-

2 3
4. YupocTuTe BhIpasKeHIe %(ﬁ) g(%) : ffzyz Hatigure 3Hauenue

1
STOTO BBIPAKEHUA NPU X = 3, Y = 7 z=2.
5. Hailigure uncia a u b, ecyiv Ipu BCeX AOIMYCTUMBIX 3HAUSHUAX IIepe-

4x -1 —_a b
(x+2)2x+1) x+2 2x+1°

MEHHOM X BBITIOJTHEHO PaBEHCTBO

BapunaHt 2

. x+3

1. YKamuTe JOIIyCTHMBbI€ 3HAUEHUA IIePEMEHHON B BhIPDaKeHNN 9 .
x-2
x

10 IIpeacraBbTe 9TO BHIPAKEHME B BUIE APOOU.



-8 x*+4x+4
2x+4 x®+2x+4

2. BrimostHUTE YMHOMKEHUE Apodeit . Hafigure 3Ha-

YeHNre 3TOI'O BBIPAKEHUA IIPU X = 4.

a® +4ab+4b> _a +2b
2

3. Buimosinure mesnenue gpodeit :
- 3a a-3

. Hatigure 3ua-

YeHUe 3TOT0 BhIpAKEHUs mpu a = 2b.

3 2 9
4. YupoctuTre BBIpaKeHUE ﬁ(x) m(%) . Ax Haiigure 3Haue-

25\ y 3\2%) "15y2®°
4 1
HUe 9TOT'0 BBIPAKEHUA IPU X =3, Y = 7 z2= 5"
5. Haiigure uncia a u b, ecjiu IIpu BCeX JOMYCTUMbIX 3HAUEHUIX IIepe-

. x+9 a b
MEHHOU X BBIIOJHEHO PaBEHCTBO =

x—1)(2x+3) x-1 2x+3

BapunaHnt 3

1. VKaKkuTe OONyCTHMbIe 3HAUEHUSA IIePEeMEHHOII B BBIPpAKEHUU

x—-2
3+

x+3
14+x+1

x+3

ITpexncraBbTe 3TO BhIpa'KeHUE B BUJE APOOU.

2xy -3y —10x+15 x* 16

2. BeinmoyiHUTE YMHOMKEeHMe Apobeii Haii-
v AP 2xy — 8y y2— 25
IUTe 3HAUEeHMe 9TOT0 BhIpaMKeHUud pu x = 2, y = —1.
2
3. BeimosnuTe mesenue apobeii 0,2x+1,6 , 0,5x" —32 . Haiigure

0,2x> +x+5 " 0,5x% - 62,5
3HaUeHue 3Toro BBIpaHCEHI/IH HpI/I X = 3

2 3
32y( x*y? ) 55( x2? 22x°y .
4. Y — = : . H
IPOCTHTE BBIPAKEHHE o ( 5 24| 4 o7 aliguTe

3HAUEHNe STOTrO BBIpAsKeHUd mpu x°y*z = 3 u xy®z = 4.

5. Haiigute unciaa a, b u ¢, eciiu IPU BCeX MOIMYCTUMbBIX 3HAUEHUAX
2

3x” —6x+7 6x+7=ax+b+ .
x+1 x+1

HepeMEHHOﬁ X BBIIIOJIHEHO PaBE€HCTBO

BapuaHT 4

1. YkaXuTe JOIMyCcTHMble 3HAUEHWSA IIePeMeHHOW B BBLIPaKEHUU

x pa—
2+ 8

x+2

x—4
1+

x+2

2. BeITloJTHUTE YMHOMKEHMe Apobeit

. IIpencraBbTe 9TO BHIpasKeHUE B BUE APOOU.

3xy +6y—5x—-10 x*>—4
Txy — 14y 9y% - 25
IVTe 3HAUEHNE 9TOTO BhIPAKEHUA IPU X = 5, iy = —2.

1 2
gx —x+3. x3+27

x—-0,4 " 75x%-12

. Haii-

3. BeinmoJsiHuTE ImesieHue apobeii . Haiigure 3Ha-

YyeHWe STOTO BBIPAKEHUA Opu X = 2.

1
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3 4
 40x (ﬁJ 8527 . Haiigure

9\ z)  21°

3HAUEHUeE HTOrO BRIPAKEHUA IpHU Xy°2° = 6 u xy’z = 4.

3.2
4. YupocTuTe BBIpaKeHUeE 51 (x § )
56y \ y

5. Hatinure uucaa a, b 1 ¢, ecau Ipu BCeX NONYCTUMBIX 3HAUEHUSIX

2
2x _7x+16=ax+b+ c_
x-1 x-1

IepeMeHHOM X BBIIIOJHEHO PABEHCTBO

5. NMpeoOpa3soBaHue
pauMOHaNbHbIX Bbipa)XeHUMN

BapuaHnt 1

1. Yupocure BhIpa)keHue (2 - 2) : M.
b al a-b

paxkenus npu a = 0,28 u b =0,72.

Haifigure 3HaueHue s3TOro BbI-

2. [lokaxkuTe, UTO IIPU BCEX AONMYCTUMBIX 3HAUEHUAX MEPEMEHHBIX BbI-

a b ) ~_ab
b>—ab a’-ab) a+b
VkaxkuTe ero B oTBeTe.

paxeHnue ( IIPHMHHUMAaeT OJHO M TO K€ 3HaueHue.

x*-10 _ 15
x+5 x+5’
4. Karep mpomren 12 KM 0 TeUueHUIO peKu 1 4 KM IPOTUB TeUeHMU,
3aTpaTuB Ha Bech MyTh 2 4. CKOPOCTh TeueHusA peku 4 km/4. Haligure co6-
CTBEHHYIO CKOPOCTh KaTepa.

3. Pemure ypaBHeHUE

1 1

x—2+x+2
1 1 -

x-2 x+2

5. ITocTpoiiTe rpaduk QYHKIUUA Y =

BapuaHTt 2

1. Yupocure BbIpasKeHUE (% — %) . ti be

paxenus npu a = 0,76 u b =-0,24.

. Hatingure 3HaueHmne 3TOTO BhI-

2. I[orcamn're, YTO IIPU BCEX NOIIYCTUMBIX 3HAUYEHUAX IIePEeMEeHHBbIX BbI-

pakenue ab + b atbh NPUHUMAET OJHO U TO JKe 3HaUeHUe
a’?-v> 2b-2a 2b )
VYraxxuTe ero B orsere.
2 2
3. Pemmure ypaBHeHME 16 +2x" _ 3x .
x—4 x—4

4. Karep mpomrea 16 KM 110 TeueHHUIO peKu 1 12 KM IIPOTUB TeUeHUd,
3aTpaTuB Ha Bech IyTh 2 u. CKOpOoCTh TeueHUA peku 2 KM/4u. Haligure cob-
CTBEHHYIO CKOPOCTb KaTepa.

x3x3.

5. IToctpoiite rpadur GyHKIMY Yy =

S
ey

x+3 x-3



BapuaHTt 3

2
1. Yupocwure Bpra)ReHI/Ie( 2a 4a ) . ( 2a 1 )

- +
2a+b 4a®+4ab+b>) \4a®>-b* b-2a
Haiinure 3HaUeHMe 3TOTO BhIPAKEHUS IIPU 4 = %, b=2.
2. [TokasKuTe, YTO IPU BCEX AOIMYCTUMBIX 3HAUCHUSX ITIEPEeMEeHHOMN BbI-

104? -1 4a® —4a +

paxkeHue Oa” _ 5a |: 30a3 5a a a+8 NpUHUMAaET OIHO
3+ 2a 8a°’ + 27 2a -1

¥ TO JKe 3HaueHle. YKayKUTe ero B OTBeTe.

. P y - .
3 eliuTe paBHeHI/Ie 2 + 3

. 5a +Tb
4. HaliguTe 3HaYeHNE BLIPAKECHNAT ————

,  ©C/I SHAUEHIE BHIDAKEHNS
Ta +5b
———— pasBHo 8.

a 4

r—2
5. ITocTpoiiTe rpaduk QyHKIINY [ = p +326 X
BapuaHT 4
2 3 2
1. Ymopocure askeHme | —2— — a ) [ AT —
HpoCHTe BHLD o (a+b a2+b2+2ab) (a+b b? —a?

HaiiguTe 3Hauenue 9TOro BhIpaKeHua npu a =1, b = 2.

2. I[OKB_)RI/ITG, YTO IIPU BCEX AOIIYCTUMBIX 3HAYECHUAX HepeMeHHOﬁ BbBI-

pakxeHue | 3a — 9a* . 27a°+1 , 9a” +3a -3 OPUHUMAaET OOHO U TO Ke
3a+1 6a—9a2 3a -2

3HaueHNe. YKayKUTe ero B OTBETeE.

3. Pemure ypaBHeHUTE 5_x2 +% = }:zj t gz .
. 3a +5b
4. Haiigure 3HaUeHNE BhIPDAKEHUA
5a +3b
a

, €CJIM 3HAUEHUE BhIPAKeHU
pasuo 6.

5. ITocTpoiiTe rpaduK QYHKIINHT Y =

6. DyHkuMa y = k n ee rpadpumk
X

BapuaHTt 1

1. Kakue us Touek A(-3; —18), B(2; -27), C(6; 9), D(-18; 3) mpuHan-
_54
Jexar rpadpury GyHKIUU Y = ??

2. 'padur dyHKIIUU Yy = % npoxoaut uepes Touky A(—3; —4). Haiigure
KoaddumnueHrt k.

13



3. ITocTpoiiTe rpaduk QYyHKIIUHN Y = % IIo rpadury ompeznenure, IIpu

KaxKoM 3HaUeHWU X 3HaueHue QYHKIMHU paBHO 1,2.

4. C momoIinbi0 rpadpura omperenTe UNUCIO PeIleHuil ypaBHEHUSA

2—x= —é.
x
5. IlocrpoliTe rpaduk QyHKIUN [ = 3_7325
x“—2x

BapuaHTt 2
1. Kakue us touex A(-2; 18), B(-3; —12), C(4; 9), D(12; —3) upuuazu-
Jexar rpadury GQyHKIUU Yy = ?;c_6?
2. 'paduk QyHKIINU § = % mpoxonuT uepes Touky A(—5; —3). Haiinure
Koa(durnueHt k.
3. ITocTpoiiTe rpadukr QyHKIMMT Yy = —g. ITo rpacduky oupenenure, mpu

KaKoOM 3HaUYeHUHU X 3HaueHue GYHKIMU PaBHO 2,5.

4. C momombio rpaduKa OUpeenuTe UYKUCJIO PEelleHUil ypaBHEHUS

x-3=23,
~ 3
5. IlocrpoiiTe rpaduk QYHKIUA y = 2+_x
x° +3x

BapuaHTt 3
1. Haiigure KOOpAMHATHI TOUEK, IPUHAIJIEKAIINX IpaduKy GyHKIIUN
y= —?;C—G, Y KOTOPBIX abciucca 1 OpAMHATA — IPOTUBOIIOJIOKHBIE YKCJIA.
2. 'paduk GyHKINN y = % npoxoaut uepes Touky A(—3; 4). IIpoxogut

au rpaduk aToi pyHKnuu yepesd Touky B(5; —2,4)? OrBer o0bsacHUTE.

3. IIpsAMOYTOJBHUK CO CTOPDOHAMY @ CM 1 b CM MMeeT ILIONaAb, PABHYIO
4 cm®. Bagaiite OPMYIIOH BaBHCHMOCTD @ OT b M IIOCTPOITE rpaduK dTOMH

3aBUCUMOCTHU.
4
4. ’'paduyecKku pelinTe ypaBHeHUE 3 — X = s

16

5. IlocTpoiiTe rpaduk QYyHKIUU Y = (oo 2)2 P 2)2 .

BapuaHT 4
1. HaifinuTe KoOpAMHATHI TOUEK, IPUHAJIEKAIUX IpaduKy GYHKIIYN
y= %, Yy KOTODPBIX abcuucca 1 OpAUHATA — PaBHBIE UHCIA.
2. 'paduk GyHKINN Y = % npoxonut dyepesd Toukry A(1; —7). IIpoxoxur

14  nu rpaduk sToii pyuKnuu yeped Touky B(—1,4; 5)? OrBer oO0bsaACHUTE.



3. IIpAMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMHY @& CM U b CM UMeeT ILIoIalb, PABHYIO
5 cm?. BagaiiTe (OPMYJIOi BaBUCHMOCTS b OT @ U HOCTPOiiTe TpaduK 9Toil
3aBUCUMOCTH.

4. 'paduuecku pemure ypaBHeHue 1 — x = —%.

36 .
(x+3)P°—(x—3)

5. ITocTpoiiTe rpadur GyHKINY J =

7. lencrButenbHbie YyMcna

BapuaHTt 1

1. Halinute pasHocTh MHOXKecTB A u B, eciiu A — MHOKECTBO I[€JIBIX
meautesaeil uncyaa 18, B — MHOMKeECTBO IIeJbIX AenuTesnaeit uncaa 12.

2. IIpencraBbTe B Buje 0ECKOHEUHOM AECATUYHOM JPOOM UHCIIO

1

2
3. Pacmoso:xure umcia 7; 0,14; 9 B IIOpAIKEe BO3paCTaHUA.
4. Yucmo n mpu menenuu Ha 3 maer octaTok 2. HaiiguTe ocTaTok mpu

JejdeHnu Ha 3 ymceJa 2n + 3.

g.

5. Haligure npubiaukeHHoe 3HaUeHHEe CyMMBI umcesa a = 3,0619...
ub=4,2187..., OKpYIVIUB UX MIPEIBAPUTEJIBHO O COTHIX.

BapuaHT 2

1. Halinute pasHocTh MHOKecTB A u B, eciim A — MHOKECTBO II€JIBIX

menutenaeil uncaa 30, B — MHOMKeECTBO IieJbIX AeauTtesnaeit uncaa 20.
. . 1
2. IIpencraBbTe B Buje 0ECKOHEUHOMN AECATUYHOMN IPOOU UHCIIO 3"
3.P 3. 0,29; 2 5
. Pacmosioxkure uncia 17 029 % B MMOPSAKe YObIBAHUA.

4. Yucno n npu menenun Ha 4 maer ocraTtok 3. Haiizure ocraTok mpu

JeneHuu Ha 4 ymcaa 3n + 1.

5. Haligure npubiaukeHHoe 3HaUueHHe CyMMBbI umcesa a = 4,3681...
ub=2,1328..., OKpYIVIUB UX IIPEIBAPUTEIHHO O COTHIX.

Bapunaunt 3

1. Haiigure pasHocTs MHOMKeCTB A u B, ecin A — MHOXXECTBO I€JIbIX
yncea, B — MHOKeCTBO UMCeJ, KOTOPhbIe WX KPAaTHbI 4, MU IPU JeJeHUn
Ha 4 IarmT OCTATOK 2.

2. IIpencraBbTe B BuAe 0€CKOHEUHOM HEeCATUYHOMN APOOM YMCIIO %

3. Hucio 2,(36) mpencraBbTe B Bre OOLIKHOBEHHOMN Apo0HM.

4. Yucyo n upu gejneHnu Ha 3 maer ocraTtok 2. Haiinure ocTaTok mpu
neseHuu Ha 3 umcia n’ + 4n.

5. fIBnserca au cyMMa ABYX panUOHAJBHBIX UKCEJ YKCJIOM PAaIlio-
HaabHEIM? OTBeT 00BLACHUTE.
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BapunaHT 4

1. Haiigure pasHocTb MHOMKeCTB A u B, eciu A — MHOXXECTBO I[€JIbIX
uncea, B — MHOXeCTBO 4uces, KOTOpPbIe IIPHU JeJeHn Ha 4 JAal0T OCTATKU

1 unu 3.

. . 41
2. IIpexacraBbTe B Buge OECKOHEUHOM MTeCATUYHOMN APOOU UMCIIO it

3. Hucno 3,(45) mpexncraBbTe B BUuJe OOBIKHOBEHHOM APOOU.

4. Yucno n mpu genenun Ha 4 maer ocraTok 3. Haiigure ocTaTok mpu
nesenuu Ha 4 uucia n’ + 2n.

5. fIBasercsa Jau pasHOCTDH ABYX PAMOHAJNLHBIX UHMCEJ YKCJIOM Hppa-
nuoHaJbHBEIM? OTBET 00'BLACHUTE.

8. ApudmeTnyecKkun KBagpaTtHbi KOPEHb

BapuaHnTt 1
1. Haiigute 3HaueHUe YMCJIOBOTO BhIPAKEHU
%\/196 + 540,36 — 281 + /3 + V36.

2. Pacmiosio:kuTe B MOpsAAKe BO3pacTaHUA uucaa m; 3,1; J9; 3,(3).
_Na-1
(83—a)(2a +5)
4. Hatigure HanboJbliiee 1eJI0e YKNCJI0, KOTOPOe SABJIAETCA PelleHneM

HepaBeHCTBa /2,8 —x > —7.

5. Pemure ypaBHeHue 1+ /3 + x = 5.

3. OmpemenuTe 3HAK BBIPAKEHUS , ecau a > 3.

BapuaHTt 2

1. Haiigure 3HaueHMNe YMCJIOBOTO BBIPAKEHU
%\/144 + 50,64 — 3436 + /7 + V/81.

2. Pacmoso:xuTe B mopsAAKe Bo3pacranud yuciaa 6,(4); 2n; +36; 6,2.
_Ja-2
(a—5)(8a+2)’

4. HaiinuTe HamMeHbIIIee IeJI0e YKCJI0, KOTOPOe SABJSETCS pPellleHreM
HepaBeHCTBAa /3,1 + x > —5.

5. Pemmure ypaBHeHUE 2 + /6 — x = 3.

3. OmpeennTe 3HAK BBIPAKEHUS eciau a > 5.

BapunaHnt 3
1. HafinuTe 3HaueHNE YMCJIOBOT'O BEIPAKEHUA

%\/@—\/7+Jﬁ+\/19—\/3+@.

2. OmpepenuTe ABa IOCIEL0BATEIbHBIX HATYPAIbHBIX UMCJIA, MEMHKILY
16  KOTOPBIMHU 3aKJIIOUEHO UMCJO v/ 755.



3. Yupocrure Boipaxenue v9 + 6a® + a* — 5a”.

4. Haiinure cyMMYy IIeJIbIX PeIeHunit HepaBeHCTBa v/3x +5 ++/2 — x > 5.

5. Pemure ypaBHeHue /3 + 2 —x = 4.

BapunaHT 4

1. Haiigure 3HaueHNe YMCJIOBOTO BhEIPaKEHUA

%\/m+\/3+\/3_—\/20—\/7+\/ﬁ°

2. OmpenenuTe ABa MOCIEeNOBATEIbHBIX HATYPAJIbHBIX UKUCJIA, MEXKIY
KOTOPBIMHY 3aKJIOUEHO Yucao +/991.

3. Yupocrure Beipaskenue v4 + 4a® + a* — 6a”.

4. Hafimure cymMMy LIEJIBIX PEIleHNI HepaBeHCTBa /3 — X + +/2x + 3 = —4.

5. Pemure ypaBHenue {1+ +/x +3 =5.

9. YpaBHeHue x° = a. HaxoxpaeHue
NPUGNVXEHHbIX 3HaYeHUiIA KBaAPaTHOro KOPHS

BapunaHT 1

1. Haligure KopHE ypaBHeHus x> — 30 = 6.

2. HaiinuTe sHaueHUe BhIPAKeHUA 16, /5% -5+ (\/g)z .

3. IIpu KaKMX 3HAUEHUAX I€PEMEHHBIX X U § IMEeT CMBICJ BhIpaKeHUe
Jxy ? OTBet ob6BsaCHUTE.

4. Mosxer i1 3HaUeHNe BeJIUUUHEI 1234567 OLITH HATYPAJIbHBIM YKC-
aom? OTBeT 00'BbsICHUTE.

5. Haligure npubamxXeHHOe 3HAUEHNE BhIPaKeHUd 3J2. OrBer OKpyT-
JIUTE IO AeCATHIX.
BapuaHT 2

1. Haiigure KopHE ypaBHeHus x> — 17 = 8.
2
2. HalimuTe 3HaueHre BbIpAKeHU 6, /7% -3+ <\/5) .

3. HpI/I KaKUX 3HAYEHUAX II€PEMEHHBIX X U [y UMeeT CMBICJI BhIDaXXeHue

X
=? OrBeT 00'BLACHUTE.

4. MoskeT v 3HaUeHNE BeJUUNHBI /12345678 OLITHL HATYPAJTBLHBIM YKC-
aom? OTBeT 00BACHUTE.

5. Haiigure npuGimxeHHOe 3HAUeHMe BHIpaxKeHusa 2v/3. OTBeT OKpyT-
JIUTE [0 AECATHIX.

17
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BapuaHTt 3

1. Haiigure KopHE ypaBHeHud (2x — 3) = 25.

2. HatinuTe 3HaueHMe BHIPAKEeHUS (\/§ - 3)(\/5 + 3) + (2\/5 - 1)2 +445.

3. HpI/I KaKNX 3HAYEHUAX IIEPEMEHHBIX X 1 y UM€EET CMBICJI BBIDAXKEeHNe

J-x%y® ? OrBer ob6bacuuTe.

4. Moxer nu 3HaueHUe BeanuuHBI 10n +7 (rme n € N) GbITH HATY-
paabHbIM uynciaoMm? OTBeT O0BACHUTE.

5. Haiigure npubimKeHHOe 3HaUeHNe BhIpaKeHus +/3a + 1 npu a = 3.
OTBeT OKPYTVIUTE 0 JEeCATHIX.

BapuaHT 4
1. Haitnure kopuu ypaBHeHus (2x + 5)% = 49.

2. HaiiguTe 3HaueHUe BBRIPAKEHU (\/5 - 5)(\/5 + 5) + (3\/5 - 1)2 +64/2.

3. HpI/I KaKHX 3HAYEHUAX IIEPEMEHHBIX X 1 Y UME€E€T CMBICJI BhIDAXEeHNe

3
| x
—=5? OTBeT 00BACHUTE.
y

4. Moxer au 3HaUYeHUe BeauuuHbl 10n + 3 (rme n € N) ObITH HATY-
panbubIM uncaom? OTBeT oO0bICHUTE.

5. Haiigure npubim:xeHHOe 3HAUEeHNE BRIpaKeHUA +/da + 1 ipu a = 2.
OTBeT OKPYIJINTE IO AECSATHIX.

10. PyHkuMa y = \/; n ee rpadpuk

BapuaHnTt 1
1. Kakasa us touek A(-2; 1), B(3; 2), C(8; —3), D(15; 4) npuHaATIECKUAT
rpad@uKy QyHKIum y = +J/x +1?

2. Hatinure HauMeHblIIee 1 HauboJIblllee 3HaUeHNEe QYHKITUU i = /X — 3,

ecau 4 < x <16.
3. Kakue 1esible unciia pacIioiOiKeHbl MeXKIY YncaaMu /65 u /118 ?
= x,
4. 'paduyecKku pelinTe CUCTEMY YPaBHEHUHN {y ;/—
y=6-ux.

5. IIpu KaKUX 3HAUEHUAX X SHAUCHUS [EPEMEHHOI y = X yZOBIETBO-
pAT HepaBeHCTBY —2 <y < 3?

BapunaHnt 2
1. Kakaa us touexk A(5; 2), B(0; —-1), C(2; 1), D(10; —3) npuHAIJIEKUAT
rpad@ukry QyHKRIum y = /x —1?

2. HaiinnTe HanMeHbIITee M HauOOJIbIllee 3HaUeHNEe QYHKITUN [ = Jx + 2,
ecan 9 < x < 25,



3. Kakue 1esble uncJia paciojoKeHbl MeK Iy yuciaamu 50 u /99 ?
Yy = _\/;7

4. 'pad®uuecKku pelnuTe CUCTEMY ypaBHEHUH { 9
y=2-x.

5. IIpy KAKUX 3BHAYEHUAX X SHAUEHHA IePEMEHHOM § = /X yIOBIeTBO-
pAOT HepaBeHCTBY —3 <y < 47

Bapunaunt 3

1. Kakaa us touex A(1; 2), B(—%; 1), C(2; 3), D(0; 1) npuHaAJIERKUT

rpadury QyHKIum y = +/3x +27?

2. Halinure HaumMeHbIlee ¥ HamboJblilee 3HaUeHUE QYHKIUU
y=+Jx—-2-3,ecau 3 <x<18.

3. Pacmosio;xuTe B MOpPAKe BO3PACTAHUS YNCTIa J15; 4%; 4,(4); 2 l3%.
y= 3\/;’

4. 'padryecKu peliuTe CUCTEMY YPaBHEHUN {
y=x.

5. ITocTpoiiTe ackus rpaduka QyHKIINHT y = —/X. [Ipn KakoM 3HAUECHUU
apryMeHnTa 3HaueHUe QYHKIUYU PaBHO —9?

BapunaHT 4

1. Kakaa us Touex A(0; 2), B(1; 3), C(—%; 1), D(2; 4) npuHAIJIEKUT

rpadury QyHKIuUm y = +/5x +3?

2. HatituTe maumMeHblllee W HambOoOJbIlee 3HaAUeHUE (PYHKIIUU
y=+Jx+5-2,eciim —4 <x<11.

3. PacmoJjioskure B IOpALKe BO3pPACTAHUA UMCaa /18; 4%; 4,(5); 2, l5%.

y =2Jx,

4. l'papruecku pemnTe CUCTEMY YPaBHEHUH {
Yy = x.

5. ITocTpoiiTe ackus rpadura QyHKINHU y = v—x. IIpn KakoM 3HAYEHUU
apryMmeHnTa 3HaueHUe QYHKIUU PaBHO 47

11. CeBoncTBa apudpmeTnyeckoro
KBaApaTHOro KOpHs

BapuaHnt 1

1. Pasjgoxure IOAKOPEHHOE BhIPAKEHHE HA IIPOCThIe MHOMKUTEJIU
Y HallguTe 3HAUEHIE BeJUYNHBI \38416.

2. HaiimuTe 3HaUeHIe BhIPAXKEHU

[1 [11 |13 lo 6
TRGER 25+\/200-\/0,18— 325.



3. HaiinuTe 3HaueHMe BHIPAKEHUA \/1 132 -112% + \/7 -J13 \/\/ﬁ +7.

4. Yupocrure Boipaskenue +/0,64a®b*c® opu ¢ < 0.

5. Haiinure sHauenve Boipaskenus a +1+va® —4a+4 mpu-1<a < 2.

BapunaHt 2

1. Pasmoxure MOAKOPEeHHOE BHIPaKeHMWE Ha MPOCThIe MHOMKUTEIUN
U HaWauTe 3HaUYeHNe BeJIUUYNHBI \/15876.

2. HaiimuTe sHaueHNe BhIPAKEHUA
/ 1 (19 [17 14
17 Va5 V19 ++4/200 - /0,32 — 225.
3. Haiimure sHaueHMe BhIPAKEHU I \/1452 — 1442 + \/9 -17 \/\/ﬁ +9.

4. Yupocrure Boipaxenue +/0,49a*b%c® mpu b < 0.
5. Hajinure sHaueHne BeIpaskeHusa a +4 +va? —2a +1 mpu -2 < a < 1.

BapuaHTt 3

1. Pasnoxure MOSKOPEHHOE BBIPAXKEHME Ha IPOCThIE MHOMKKITEJN
U HaiiguTe 3HaUeHMe BeJanuynHubl 104976.

149% — 762

2. HaiiiuTe 3HAUEHNE BBIDAXKEHUA |~ 5 5.
457" — 384

3. CpaBHUTE 3HAUEHUS BBHIPAKEHUN
A =+/5680% — 56422 u B = /56422 — 56042.

4. Yupocrure Berpaskenue 7a’va® —v9a' +6a*Va? +15a° + 4a®Va*
npu a < 0.

5. Haiinure peuenne ypaBaenus 4x® —4x +1 —2x = 5.

BapunaHT 4

1. PasjoxxuTe mMoAKOpeHHOE BhIpaKeHNe Ha MPOCThIe MHOMXKUTEIN
U HaiiguTe 3HaUeHNe BeJUUNHBI 213444,

1452 — 962

2. HaiinuTe 3HAUEHNE BBIPAXKEHUA |5 5+
385 - 144

3. CpaBHUTe 3HAUEHUA BBIPAKEHUH
A =+/5638% - 5600% u B = /56762 — 56382.

4. Yupocrure Berpaskenue 18a° —v4a'® +5a°Va® —3a*Va® +2a3Va*
npu a < 0.

20 5. Haiingure pemenne ypaBHeHus V4x? —12x +9 — 2x = 11.
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